

В рядах «Донцов» пополнение

В станице Голубинской члены казачьей молодежной организации «Донцы - Калачевский юрт» приняли присягу.

В этот день 14 казачат дали клятву хранить и развивать казачьи традиции, беречь честь и достоинство казака, личным вкладом способствовать развитию и укреплению казачьего края, бережно относиться к природе родного края, способствовать её сохранению и защите.

Начальник штаба Калачевского-на-Дону станичного казачьего общества Ю.В. Корытин, пожелал ребятам быть честными, храбрыми и не нарушать своего обещания.

Стоит отметить, что казачья молодежная организация «Донцы - Калачевский юрт» совсем молодая и действует в составе станичного казачьего общества «Калачевское-на-Дону» на территории Калачевского района. Но численность членов организации уверенно возрастает.

Например, в хуторском казачьем обществе «Береславское» на сегодняшний день занимается более 50 казачат, а в поселке Октябрьском организован отдел из 30 детей. С ребятами занимаются казаки-наставники, которые организывают и проводят для казачьей молодежи спортивные соревнования и массовые мероприятия патриотической направленности.



